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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 05 de Setembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Wellington Brito do 

Nascimento, observada as ausências dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos e 

Pericvlado Robélio Oliveira Mendes . Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ que fizesse 

a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO 

DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido 

O Requerimento nº 01/2023, de autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que sugere 

a Modificação do Horário das Sessões no âmbito da Câmra para as 18:00 hs, das 

Terças-Feiras, em  discussão O Vereador Luiz Campos disse que em Igrapiúna com 

34 (trinta e quatro) anos de emancipação o horário da sessão tem que retornar 

ao horário normal e ficou nesse horário na epoca da Pandemia. O Vereador 

Wellington Brito falou do conflito de horários quanto mais ele que conduz o povo 

da zona rural para a sede em caso de precisão e acha o horário impróprio , e 

que o horário não afeta o vereador Wellingrton e sim o povo que necessita de 

alguns serviços prestados por ele, disse que alguns vereadores na hora da 
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politica vai buscar os eleitores aonde tiver, o dificil e da assistência aos mesmos, 

trabalho que ele faz com muita dedicação, e tem que reconher a realidade da 

zona rural. Em seguida o Vereador Nildo salientou que é favorável  ao 

requerimento, que é um pedido da sociedade e um momento de encontro com o 

legislador, e que até pra o ciadão fazer o acompanhamento pela rede social fica 

mais dificil devido o horário que está sendo a sessão. O Vereador Wellington se 

deportando ao Vereador Nildo disse que não faz atendimento a alguns e sim no 

geral pra zona rural , inclusive ja buscou pessoas em frente a residência do nobre 

vereador, disse que a ambulância atende a 16 (dezesseis) comunidades, e não 

tem como da conta. Em seguida o Vereador Nildo salientou que por motivo da 

sessão modificar para a noite não vai deixar de fazer a função parlamentar, e 

que jamais omite socorro quando se trata de saúde. O Veredor Neilton saudou 

a todos , logo após falou da democracia , disse que é relativo , estamos na 

democracia e cada um tem seu ponto de vista referente ao requerimento, falou 

que o horário e impróprio pois as pessoas pela manha estão em suas atividades. 

Logo após o vereador Wellington pediu vista ao requerimento, onde o presidente 

retirou de pauta para adequações. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o 

(a)   vereador (a)  Neilton saudou a todos disse que não foi correto retirar o 

requerimento, e que não pode ter pedido vista, quando si trata de requerimento, 

explicando a seguir os ritos de votação, de maioria simples, absoluta , entre outros 

detalhes. Em seguida o Vereador Luiz Campos falou que realiza visita constante na 

Zona Rural, e que dentro da possibilidade atende pessoas que não é eleitor dele 

também. Logo a seguir o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, disse que referente 

ao requerimento e outros projetos a votar e ser voltado ele segue sua intuição e não 

vai pela cabeça de ninguém, e que as pessoas tem que parar de subestimar os outros, 
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disse que vai votar para a sessão ser a noite pela população, para eles poderem 

frequentar mais. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de saúde para que possa dá uma posição referente ao transporte do 

hospital pois foi solicitado para conduzir uma criança do Pau D óleo ao hospital e 

depois de 03 horas foi que a ambulância foi chegar para da o socorro, outro ofício e 

para a secretaria de infra estrutura para colocar braços com lâmpadas próximo a Igreja 

Assembléia de Deus no Povoado do Rio Novo e realizar serviço de reparo na ponte 

da Sirriba e iluminação em alguns pontos da localidade. Logo a seguir a Vereadora 

Cecilia saudou a todos disse que é favorável a mudança do horário proposta no 

requerimento , falou sobre a democracia e que cada um de nós temos um jeito de fazer 

politica, e se deportando ao Vereador Paulo Ricardo, disse que recentemente recebeu 

uma ligação de uma pessoa da Zona Litorânea que estava sentindo mau e ligou para 

o hospital e a poucos minutos teve o retorno e foi atendida , e que ele possa está 

revendo essa questão, deixando bem claro que a lei e pra um é pra todos. Em seguida 

o Vereador Wellington disse  que tem sua posição própria e que aqui nessa casa 

legislativa cada um é por si, e ele depende e do povo, e que não vai em posição de A 

e nem de B, vai no que ele acha melhor para o povo, salientando que teve 322 votos 

não foi atoa, e que vai continuar exercendo com afinco o seu papel de legislador até 

quando for da vontade do povo. Em seguida o Vereador Nildo a pedido justificou a 

ausência do Vereador Percivaldo, fez a leitura de um trecbo da decisão favorável do 

STF referente ao MST á reforma agrária. E em nome da comunidade do Forte 

agradeceu a gestão pela melhoria na ladeira e em algumas passagens. Logo após 

Salientou que em visita ao Colégio Fenelon disse que detectou algumas pendências 

e em conversa com um dos Diretores o mesmo detalhou o problema, logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para a secretaria de educação e 

infra estrutura para que seje feito serviço de reparo no refeitorório e em outros espaços 

do colégio Fenelon aja visto quando chove a água molha o espaço. E nada mais 
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havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 11 h 13 min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 05 de 

Setembro de 2023. 


